



Первая помощь: педагогов обяжут проходить обучение и оказывать её

Пресс-служба Профсоюза. 08.06.2023

Государственная Дума в третьем чтении приняла законопроект № 426529-7 «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации и стать. 41 Федерального закона «Об образовании в РФ» (по вопросам охраны труда здоровья детей в образовательных организациях).

Тезисно обозначим главные нововведения:

- Педагогические работники обязаны:
 - проходить в установленном законодательством Российской Федерации порядке не только обучение и проверку знаний и навыков в области охраны труда, но и первой помощи;
 - оказывать первую помощь обучающимся и иным участникам образовательных отношений, находящимся в организации, осуществляющей образовательную деятельность, при несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях, и заболеваниях, угрожающих их жизни и здоровью, в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья.
- Обучающихся будут допускать к занятиям физкультурой только при наличии медицинского заключения. Выдавать его будут по результатам профилактических медицинских осмотров. Предосторожность связана с тем, что большинство несчастных случаев в школе происходит именно на занятиях физической культуры.
- Образовательные организации должны обеспечить оказание первой помощи детям в период их пребывания там. Это касается не только школ, но и дошкольных образовательных организаций.